
LEGJOBB TANULÓ 

VARGA GRÉTA 4.a 

Gréti kitűnő tanuló. A tanítási órákra mindig felkészülten érkezik. Sosem hiányzik a felszerelése, mindig 
kész a leckéje, komolyan veszi a tanulást. Nagyon aktív, a szorgalmi feladatokat - legyen akármekkora, 
akármennyi, - igényesen, nagy kitartással készíti el.  

Hosszú hónapokon át készülve kiemelkedő eredményeket ért el csapatával a Bolyai versenyeken.  

Angol levelező versenyen, valamint a kerületi versmondóversenyen is kiváló eredményt ért el.  

Szívesen rajzol, énekel, táncol, sportol.  

Tisztelettudó a felnőttekkel, kedves a társaival, szeme mindig ragyog és mosolyog.  

Tanítóik: Dittrich Márta és Bódor Emőke 

------------------------------------------------------ 

LEGJOBB SPORTOLÓ  VÁNDORSERLEG       
A 4.A OSZTÁLY 6 TANULÓJA 

A vándorserleget megosztva kapja a 4.a osztály 6 tanulója, akik minden évben hozzájárultak a kerületi 
váltóversenyen elért 1. helyezéshez.  

Böszörményi Tamás, Szabó Zoltán labdarúgók rendszeresen szép eredményeket érnek el különböző 
kupamérkőzéseken.  
Orosz Zsófia tornában, atlétikában ügyeskedik.  
Kovács Koppány jégkorongos a bajnokságban és nemzetközi kupameccseken erősíti csapatát.  
Paulicska Szófia kosárlabdázót korosztályában egyesületének legértékesebb játékosának 
választották.  
Kecse Róbert műugrásban országos bajnok, nemzetközi eredményekkel is rendelkezik.  

Tanítóik: Dittrich Márta és Bódor Emőke  

------------------- 
JÓ TANULÓ serleg 2024-2025 

 
Sudár Csepke Dorottya 4.c 

 
Csepke elsős kora óta lelkiismeretes, kimagasló tanulmányi munkát végez.  
Kitartó egyenletes teljesítményéért minden évben kitűnő bizonyítványt vehetett át. Ebben a tanévben 
7 tantárgyi dicsérettel is büszkélkedhet. 
Minden területen megbízhatóan tevékenykedik, munkáit pontosan készíti el, maximumra törekszik. 
Az iskolai élet számos területén megmutatta kiváló képességeit. Önként és felkérésre is szívesen vesz 
részt tanulmányi és sport versenyeken.   
Több iskolai és kerületi versenyen eredményesen szerepelt. 
Büszkék vagyunk a Bolyai Anyanyelvi és Matematika Csapatversenyen, a kerületi Olvasni jó 
csapatversenyen való eredményes részvételére, a Helyesírási Ötpróba versenyen elért I. helyezésére. 
A kerületi énekversenyeken csoportjával arany és ezüst minősítésre is szert tettek.                                   
Állandóan fejleszti tudását. Évek óta rendszeresen sportol és táncol. Sokat olvas, tájékozott, 
érdeklődő. Örömmel végzi énekkari munkáját is.  



Barátságos egyénisége miatt társai szeretik, mindig mosolyog, szeretetre méltó egyéniség.                                                      
Lelkesedése, hozzáállása példaértékű számukra.   

Tanítói: Géczi Beáta, Kiss István 

----------------------------------------------------- 

MŰVÉSZETI TEVÉKENYSÉG serleg 2024-2025 
 

Nagy-Lugosi Anna Berta 4.c 
 
Nyitott, barátságos, színes egyéniség. Igazi „művésznő”! 
Első osztálytól kezdve lelkes résztvevője minden osztály,  illetve iskolai szintű műsornak.  
Aktív tagja az énekkarnak és a színjátszó szakkörnek. Évek óta zenét tanul. Sportja a műugrás. 
Szereti a színpadot, szívesen mutatja meg rátermettségét különböző szerepekben. 
A Károlyi Fesztiválokon több műsorszámban is láthattuk a színpadon. Tánc, hangszeres játék, 
színjátszás, konferálás is színesíti repertoárját. 
Mese - és versmondását is többször hallhattuk műsorok és kerületi versenyek alkalmával.                                              
Büszkék vagyunk a fővárosi "Mondd ki szépen!" szépolvasási versenyen elért előkelő helyezésére, 
melynek jutalmaként lehetőséget kapott a szinkronszínészet elsajátítására, gyakorlására. A kerületi 
rajz, ének és versmondó versenyeken, a Bolyai Csapatversenyeken, a kerületi Olvasni jó 
csapatversenyeken is eredményes szerepléssel büszkélkedhet. A Károlyi pályázatokra benyújtott 
munkái, elért eredményei is nagy kreativitásról, fantáziáról árulkodnak.  

Mindezeken túl tanulmányi munkája is kimagasló. Elsős kora óta kitűnő tanuló. Lelkesedéssel, 
önzetlenül segíti társait. Kedves, cserfes, temperamentuma magával ragadja a környezetében 
lévőket. 

Tanítói: Géczi Beáta, Kiss István 
----------------------------------------------------- 

EREDMÉNYES CSAPATMUNKÁÉRT VÁNDORSERLEG 

Ettől a tanévtől egy új serleget is vándorútra indítunk. A kiemelkedő egyéni tanulmányi eredmények 
mellett szeretnénk elismerni az eredményes tanulmányi együttműködést, a példaértékű 
csapatmunkát.  

Ebben az évben a 4.b osztály hármasa: Kovács Kristóf, Lukucz Barnabás és Székely Bence a 
legeredményesebb csapat az iskolában.  

Hárman együtt nemcsak kiváló tanulók, hanem igazi összetartó csapat is. A tanévet mindhárman 
kitűnő bizonyítvánnyal zárják, és emellett számtalan egyéni versenyen értek el figyelemre méltó 
eredményeket. 

Ami pedig igazán különlegessé teszi őket: az a hozzáállás és együttműködés, amellyel a Bolyai 
csapatversenyek mindegyikén eredményesen helytálltak. 

Tudásuk, szorgalmuk és csapatszellemük példaértékű az egész iskola számára. 

Tanítójuk: Solymos Andrea és Gali Enikő 



CSOPORTOS MŰVÉSZETI TEVÉKENYSÉGÉRT 

VÁNDORSERLEG 2025. 

3.B OSZTÁLY 

Ezt a csoportos művészeti tevékenységért járó vándorserleget olyan közösségnek szoktuk odaítélni, 
amelyre különösen jellemző a művészeti tevékenységekben való lelkes és gyakori részvétel.  
A 3.B OSZTÁLY például egy ilyen közösség.  

Már elsős korukban feltűnt a zene, az éneklés, a versmondás és a szerepjáték iránti érdeklődésük. 
Többségük nagyon szívesen hallgatta, tanulta a verseket, dalokat, és örömmel vállalták, hogy 
bármikor bemutatják ezeket közönség előtt is. A néptáncot is gyorsan megkedvelték, és már az első 
színpadi előadásukkal nagy sikert arattak a Károlyi-fesztiválon. 

Érdeklődésük az előadóművészeti tevékenységek iránt azóta sem csökkent, sőt, elmondható, hogy 
egyre többen, egyre bátrabban vállalnak szerepet a közös produkciókban, vagy akár egyénileg is, 
például versenyeken, vagy iskolai műsorok részeként. Nem hagynak ki semmilyen versenyt vagy 
fellépési lehetőséget. A gyerekek többsége szívesen és gyorsan olvas, ezáltal a szövegtanulástól sem 
riadnak vissza. A próbákon és fellépéseken igyekeznek együttműködni, segíteni, biztatni egymást. 

Az osztályból 10-en tagjai a színtársulatnak, 12-en énekkari tevékenységet végeznek, 8-an nyolcan 
járnak szolfézsra és tanulnak valamilyen hangszeren. Ebben a tanévben több ízben felléptek 
különböző összeállításokban iskolán belül és négyszer iskolán kívül is.  

Hétköznapjaikat is átszövik a művészeti jellegű elfoglaltságok. A kisebb dramatizálások, 
improvizációs játékok, alkotások létrehozása a tanórákon is gyakori. A 3 év alatt 7-szer készült kis 
szerkesztett videofilm a gyerekek közreműködésével. Ezeken a filmeken, valamint a fesztiválon, az 
idősek otthonában és az osztályműsorokban mindenki szerepelt, nem csak a szakkörökre járók. 

Örömmel nyújtjuk át az osztály képviselőinek a művészeti tevékenységért járó vándorserleget, és 
további sikereket kívánok! 

 Tanítóik: Veszprémi Ildikó és Kordás-Kovács Beáta 

------------------------------------------------------------------------------- 

A 4. b legjobb osztályközösség vándorserlegre való felterjesztésének indoklása: 

Miért a 4.b osztály a legjobb osztályközösség? 

A válasz egyszerű: mert nálunk nemcsak tanulás folyik, hanem igazi közösség épül! 

Először is, a 4.b osztályban mindenki számít. Akár csendesebb, akár mindig vidám, minden 
tanulónak van helye és szerepe. Támogatjuk egymást, segítünk, ha valaki nehezebben boldogul, és 
együtt örülünk a sikereknek – legyen az egy jó felelet, versenyeredmény, egy szép rajz, vagy egy 
megnyert sportverseny. 

Másodszor, a jókedv nálunk garantált. A 4.b-ben nem telik el nap nevetés nélkül. Tudunk komolyan 
tanulni, de mindig jut idő egy kis mókára is – hiszen így lesz igazán öröm az iskolába járni!  

Harmadszor, összetartó csapat vagyunk. Az osztálykirándulásokon, projektnapokon vagy akár a 
szünetekben is látszik, mennyire szeretünk együtt lenni. Együtt játszunk szabadidőben az udvaron, 



ami tovább erősíti a köteléket köztünk. Nem hagyunk senkit egyedül, és mindig van valaki, akire 
számíthatunk.  

Végül, a 4.b igazi példa mások számára is. Tanítóink büszkék ránk, mert figyelmesek, lelkesek és 
kreatívak vagyunk. Bármilyen feladatot kapunk, közösen megoldjuk, és közben élvezzük, amit 
csinálunk. 

Ezért mondhatjuk bátran: a 4.b nemcsak egy osztály – a 4.b egy csapat, egy család, a legjobb 
osztályközösség! 

------------------------------------------------------- 

JÓ SPORTOLÓ KÖZÖSSÉG  4.a osztály 

Továbbra is élvezik a testnevelés órákat. Nagyon akarnak gyorsabbak, ügyesebbek, jobbak lenni, az 
iskolai csapatokba kerülni, ezért minden gyakorlási lehetőséget megragadnak.  

Segítik, vigasztalják a rászorulókat. Jobbító szándékkal kritizálják, ösztönzik, biztatják egymást a 
felkészüléseken, torkukat nem kímélve drukkolnak a versenyeken. Ebben partnerük a támogató, 
lelkes szülők serege. 

Az osztályból került ki a háromszoros kerületi győztes váltóversenyes csapat zöme.  

Iskolai foglalkozásokon, illetve egyesületekben sportolnak. Van köztük önvédelmi sportot űző, 
labdarúgó, kosaras, táncos, atléta, úszó, műugró és jégkorongozó is.  

Nagy összhangban, közösen ötletelve készültek a Károlyi fesztiválra olimpiai műsorukkal.  

A bizonyítványosztás után pedig újra megrendezik a hagyományos szülő-gyerek partizáncsatákat. 

Tanítóik: Dittrich Márta és Bódor Emőke  

----------------------------------------------------------- 

LEGJOBB KÖZÖSSÉG VÁNDORSERLEG 2024-2025 
 

4.C 
 
Kíváncsisággal, nagy lelkesedéssel kezdtük 4 évvel ezelőtt a tanévet. Az akkor zajló világjárvány miatt 
iskolakezdés előtt nem volt lehetőségünk ismerkedésre. 
A változások ellenére összetartó, barátságos közösségé formálódtak az évek alatt, akik igazán élvezik 
az iskolai életet.  
Szeretnek itt lenni, szeretnek együtt lenni, együtt tevékenykedni a tanítási órákon és szabadidejükben 
egyaránt. Örömmel keresik egymás társaságát. 
Szeretik a tartalmas beszélgetéseket, szívesen fogadnak minden olyan szabadidős programot, ahol 
nem csak a játékra, szórakozásra, de az önművelésre is lehetőségük nyílik. 
Harmonikus, nyugodt, humorral teli, vidám légkörben telnek napjaik. 
A közösség tagjai elfogadják egymás véleményét, képesek megegyezni, együttműködni.  
Bizalmas barátságok, szoros kötelékek alakultak ki a négy év alatt. 
Önzetlenül segítenek egymásnak, tudnak örülni egymás sikerének, elismerik az erőfeszítést, a 
szorgalmat és a tehetséget.  
Lelkesen készülnek a különböző versenyekre, ahol szép eredményeket érnek el. 



Rendszeresen szerepelnek iskolai és kerületi rendezvényeken. Táncolnak, zenélnek, énekelnek, 
színdarabokat adnak elő. 
Figyelnek arra, hogy a közösségről, iskolájukról a kívülálló emberek is kedvező, elismerő véleményt 
tudjanak alkotni.  
Iskolatársaikkal barátságosak, a felnőttekkel tisztelettudóak. 
Munkakultúrájuk példaértékű. Szívesen olvasnak, nyitottak az ismeretekre. Bizonyítja ezt több 
országos és kerületi versenyekre való csoportos nevezés is.  
Ebben a tanévben is nyolcan értek el kitűnő tanulmányi eredményt. 
A feledhetetlen kirándulások is igazi, sokszínű, szerethető közösséggé kovácsolták őket. 
 

Tanítóik: Géczi Beáta, Kiss István 
 

JÓ KÖZÖSSÉG SERLEG 2024-2025 
 

A 4.C SZÜLŐI KÖZÖSSÉGE 
 
 
Nagy kíváncsiság, érdeklődés övezte az első szülői értekezletet. 
Még nem láttuk egymást, nem volt lehetőség előzetes ismerkedésre.  Új és kérdőjelekkel teli volt 
minden.  
Aztán kialakult és egyre több tartalommal és érzéssel lett tele minden. 
Elfogadás, tisztelet, bizalom légköre vette körül az értekezleteket és a közös programokat. 
Hisszük azt, hogy egy osztályközösség attól válik jó közösségé, ha mögötte jó és biztos szülői 
közösség áll. 
Bizalmat adtunk egymásnak. 
Nincsenek státuszok. 
Ezt kapják vissza a gyermekek. 
Önzetlenül segítették egymást, a közösséget. 
Rendszeresen, minden ünnep alkalmával megajándékozták a gyermekeket, de gyakran gondoltak 
ránk a szürke hétköznapokon is. 
Egy kis üdítő, nassolnivaló, vagy egy apró kedvesség, egy jó szó, szép dekoráció, egy virág mindig 
díszítette a termet. 
Minden elismerés az övék. 
Maradjanak mindig ilyen biztos, lelkes, önzetlen támogatói gyermekeiknek! 
Örülünk, hogy megismerhettük Önöket! 
 

 

 

 


